# 女排又一天才副攻悄然崛起



中国女排超级联赛第十一轮,天津女排继 续高奏凯歌,3-0战胜北京汽车。此役红得发 紫的00后小将李盈莹依然无人能挡,砍下全 场最高的21分。当然,也别忘了年轻副攻王媛 媛的出色表现,在网前无懈可击的他,10扣9 中,贡献4次拦网得分,拿下全场第二高的13

手,然而青年军天津女排更是朝气蓬勃,李盈 莹如今已经是最火的女排新人了,自上轮打破 朱婷保持的联赛单场最高得分纪录后,已经有 不少人都在期待李盈莹成长为世界顶级球星 李盈莹依然非常争气,她是天津女排的新脊

然而,排球毕竟是团队运动,李盈莹表现 北京女排拥有刘晓彤、曾春蕾这样的国 出色不佳,另外一位小将王媛媛的表现同样非

常出色。对阵北京女排一战,王媛媛打出了高 光表现, 甚至能够在网前使用单手拦网得分 的技术动作。全场比赛,她的扣球效率也非常 高。无愧是李盈莹最强助手,

目前在榜单上,天津女排的二号攻手正是 王媛媛, 李盈莹高居联赛第一, 王媛媛也高居 全联赛第16位,在副政得分排名中,王媛媛仅 次干袁心玥、郑益昕等国手,在拦网榜单上, 王媛媛则是排名袁心玥、高意、刘亚男之后, 位居第四。发球榜单上,王媛媛也进入前20。

显然,王媛媛的崛起,被李盈莹更耀眼的 光芒所掩盖了。天津女排能够取得如今出色 的成绩,王媛媛同样做得非常出色,她无愧是 国家队重点培养的年轻副攻之-

今年20岁的王媛媛,2013年世少赛曾是 袁心玥的搭档。身高1米95,身体条件出色,也 很快被国家队招入阵中。只不过今年在国家 队,王媛媛的风头稍稍被高意盖过,不过没有 关系,王媛媛在天津女排也拥有足够的展现机 会,从上赛季开始,她就是天津关键一员。

天津女排打造青年军,绝不只有一个李盈 莹,像是王媛媛这样的天才副攻,在国家队的 位置前景并不比李盈莹差。能扣能拦能发,这 样的综合能力,正是郎平看中她的地方。期待 天津双子星更好的发展。

#### 中国体坛13人 因兴奋剂受处罚

12月13日,中国反兴奋剂中心 昨晚宣布了对速度滑冰、足球、盲人足 球 健美 田径 游泳 擦胶等七个大项 13 名运动员的处罚通告,其中速度滑 冰选手李岩哲最引人注目。

从通告中看到,李岩哲的兴奋剂 违规案例发生时间是今年2月13日, 也就是他在青冬奥会摘金一周年之 日。李岩哲 1999 年出生, 身高 1米 85, 是中国速度滑冰队近年涌现出来 的超新星。他在2016年世界青年冬奥 会男子500米比赛中夺得金牌,为中 国代表团夺得首金。一年之后,李岩哲 因药检中发现外源性睾酮代谢物,被 禁赛四年(2017年2月12日-2021 年2月12日), 承担兴奋剂检测费用 40000元。同时,李岩哲的教练冯庆波 被禁赛两年 (2017年2月12日 -2019 年 2 月 12 日 ),承担兴奋剂检 测费用 20000 元。

这批公布的速度滑冰、足球、盲人 足球、健美、田径、游泳、摔跤等七个大 项 13 名兴奋剂涉案运动员中, 还出现 残疾人和未成年人名字。辽宁盲人足 球运动员干 XX(未成年)因在寨内被 查出使用吗啡而被禁赛6个月,负担 5 例兴奋剂检测费用。

/ 凤凰休育

#### 恒大之后是世界杯?

### 斯帅:澳大利亚想要我可随时来谈

前恒大主帅斯科拉里在接受采访时透露, 澳大利亚足协确实有意邀请他担任国家队主 帅,不过斯科拉里表示自己只会接受长期的 合作,而不是仅仅带队踢完世界杯。

69岁的斯科拉里在之前结束了在广州恒 大两年半时间的执教岁月,目前赋闲的他不乏 众多追求者,据斯科拉里本人透露,智利、沙 特、阿联酋和卡塔尔足协都在询问他执教各自 国家队的可能性。与此同时,执教澳大利亚国 家队的工作对于斯科拉里而言也具有一定的

"我是他们邀请执教目标名单上的一员,

如果我有兴趣带领澳大利亚队征战世界杯的 话,那么他们有可能会谈论更进一步的细节。 我听说他们有可能在二月份敲定新任主帅, 所以如果他们真的希望和我合作,那么就请联 系我的经纪人, 之后我们在坐下来好好谈 "斯科拉里表示。

"但我并不只想要带队踢完世界杯,我更 倾向于和一支有着一到两年明确计划的球队 合作,但我对于国家队的职位很感兴趣。沙特 方面已经给了我一份合同,最近智利队也邀请 我去执教,而阿联酋和卡塔尔此前也曾打听过 我是否能前往他们的国家队执教。"/凤凰体育



#### 国乒神迹终结!

## 5.龙再遭德国重创 国际乒联嘲讽国乒

国际乒联巡回赛总决赛即将开打,国际乒 联撰文对此次年末大考进行了展望,德国新 科世界冠军奥恰洛夫即将抢走马龙的世界第 一排名, 马龙再一次遭遇德国重创而毫无还 手之力。

在刚刚公布的国际乒联12月世界排名 中,马龙依然排名世界第一,这是他连续34个 月蝉联世界第一, 也是他累计64个月排名世 界第一,可谓震古烁今的辉煌纪录。但按照国 际乒联新规,马龙这个光辉无比的世界纪录 即将被终结,而马龙这次居然毫无还手之力 地把命运交给别人掌控。

国际乒联撰文表示奥恰洛夫即将取代马

龙成为新的世界第一人,改变国际乒坛格局, 并且幸灾乐祸写道:国乒长城塌了! 除非奥恰 洛夫在总决赛首轮出局,而樊振东确保能够 拿到男单冠军才能将世界第一的宝座保留在 国乒手中,而新的世界第一人将是樊振东,依 然不会是马龙。很显然, 奥恰洛夫首轮出局的 概率微乎其微,只要他闯过首轮比赛就将确 保1月份成为世界第一,马龙34个月蝉联世界 第一的纪录将戛然而止。

本次总决赛, 马龙因为今年参赛次数未 能达到5站比赛的基本标准,所以未能获得参 赛资格, 因此只能把自己世界第一的位置拱 手让人,而自己空有世界第一人实力却没有

"还手之力"。因为中国赛退赛,马龙遭遇处 罚,在过去半年时间里参加的国际比赛只有 男乒世界杯,还输给了德国传奇波尔,此次再 被奥恰洛夫抢走世界第一,连续遭遇德国重 创。刘国梁离开国乒不久,因为他闹出退赛风 波的爱徒马龙又失去了世界第一宝座, 师徒 两人都不是很走运。

对于国乒来说最重要的无疑是樊振东许 听领衔的国乒4将必须击败德国双雄,确保拿 到男单冠军,避免奥恰洛夫既夺走世界第一 又连续击败国兵夺冠的尴尬。一旦国兵再次 重复世界杯和德国公开赛的溃败, 那真是国 /凤凰体育

### 邹市明复出战对手疑浮出水面



近日,邹市明"申诉失败"与"声明"事件 闹得沸沸扬扬,他曾两次提交翻案申请均无 功而返,WBO最终宣布邹市明必须打一场排 名赛才有资格和木村翔交涉二番战,至此邹 市明如果想实现复仇大业,复出首战的赛果

据了解,巴内斯1987年7月9日出生,身高 162公分,臂展164公分,自2016年11月转入 职业拳坛以来取得了5战全胜1次KO的成绩, 被BoxRec评为世界第44位。巴内斯之所以向 邹市明发出叫板,还源于二人曾参加业余拳 赛时期有过多次交手,邹市明保持着4战全 胜,其中有2次都是在奥运会赛场上终结了对 手,即便如此巴内斯依然获得了两枚奥运铜 牌,具备一定的实力。

值得一提的是,根据WBO组织规定,尽 管邹市明与木村翔在一番战中签署了立即复 赛条款,但由于邹市明是被KO失利,而不是 以点数告负,他必须要找一位具备较高排名 的对手来打,介于双方过往的交锋恩怨、实力 打法、排名和对手意愿等因素综合考量,巴内 斯无疑是绝佳人选。不过,邹市明方面目前还 没有正式公布复出战对手和比赛档期,一 将悬念都将由时间来揭晓。 /凤凰体育

### 周琦伤势无大碍 已归队

一场有望复出战黄蜂



12月13日、《休斯顿纪事报》记者 乔纳森·费根在推特上透露,中国新星 周琦已被批准可以上场打球。11月底 周琦在比赛中拉伤左小腿。火箭队得 知消息后宣布召回周琦, 主要目的是 帮助"大魔王"进行康复治疗。根据之 前的流言,周琦的伤势并不严重。

经过两周时间的休养, 周琦已完 全康复。最近几天,周琦已开始跟随 火箭队进行训练。从训练过程来看, 周琦状态不错,保持着良好的自信。 在此之前,现年21岁的周琦在发展联 盟共有4次出场,场均出场33分钟,交 出11.5分5.3篮板3.3盖帽1.3助攻1.0 抢断的数据,其中3.3盖帽排在发展联 盟首位。

2016年选秀大会,火箭队在次轮 第43顺位选中周琦。数据显示,本赛 季至今周琦一共打了11场球,场均仅 出场5.3分钟,拿下1.4分1.0篮板0.5 盖帽。

火箭队目前状态火热,最近10场 取得全胜,以21胜4负的战绩排在西 部首位。现阶段,火箭队正处于赛季 最长的连续7个主场比赛中。根据赛 程安排, 迈克·德安东尼的球队将在 12月14日对阵黄蜂队,届时周琦有望

另一方面,费根还在推特上表示, 球队首发小前锋特雷沃·阿里扎左脚 挫伤,不讨伤情并不算严重,也许不会 缺席周四的比赛。